



Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR

Vančurova 2904, 390 01 Tábor • IČ: 60445831 • DIČ: CZ60445831
e-mail: apsscr@apsscr.cz • www.apsscr.cz
tel./fax: 381 213 332 • datová schránka: 6c63cgd

Tisková zpráva:

Na konferenci Sociální služby nejen v Evropě se představí i zástupci Turecka a Indie

26. 5. 2017

Ve dnech 30.–31. května 2017 se v Hotelu GALANT v moravském Mikulově uskuteční dvoudenní mezinárodní konference *Sociální služby nejen v Evropě*, kterou pořádají Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a LEDAX. Konference se koná pod záštitou Bohumila Šimka, hejtmána Jihomoravského kraje, a Marka Šlapala, náměstka hejtmána Jihomoravského kraje pro oblast sociálních věcí a zdravotnictví.

V rámci dvou konferenčních dní, jejichž předělem bude slavnostní galavečer, se představí zástupci sociálních služeb z mnoha (nejen) evropských zemí. První den to budou např. zástupci Chorvatska, Nizozemska, Slovenska, Indie, ale samozřejmě i České republiky. V rámci druhého jednacího dne proběhne 2. česko-australské fórum péče o seniory a sociální péče, kdy bude představen např. systém péče o seniory v Austrálii. V závěru pak vystoupí zástupci Turecka.

Konference tak zprostředkuje návštěvníkům nejen dobrou praxi a systém sociálních služeb evropských zemí, ale i zemí, které nám jsou vzdálené jak na kilometry, tak kulturně (o to zajímavější tyto informace budou). „*Poznávat jiné systémy sociálních služeb, jiné podmínky, ale i příklady dobré praxe je vždy obohacující. Tato již tradiční a úspěšná mezinárodní konference je důkazem, že tento účel plní,*“ říká prezident APSS ČR Jiří Horecký.

Tlumočení konference bude simultánní (AJ/ČJ), jednacími jazyky pak čeština, slovenština a angličtina. Další informace najdete na www.apsscr.cz, menu Konference & Kongresy & Semináře.

Generálním sponzorem konference je společnost HARTMANN-RICO, a. s.

Mgr. Veronika Hotová
PR specialista a šéfredaktorka časopisu *Sociální služby*
sfredaktor@apsscr.cz, tel. 607 056 221, www.socialnisluzby.eu



Sociální služby
nejen v Evropě
2017

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR je členem:

